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Exmo/a. Senhor/a Diretor/a Executivo/a do Agrupamento de Centros de Saúde (…)

Exmo/a. Senhor/a Presidente do Conselho de Administração da Unidade Local de Saúde (...), E.P.E.,

(Nome completo), médico, titular da cédula profissional n.º (…), colocado na Unidade (…) do ACES (…) da Administração Regional de Saúde do Centro, I. P., na sequência do procedimento concursal conducente ao recrutamento de pessoal médico para a categoria de assistente, da área de Medicina Geral e Familiar, da carreira especial médica ou da carreira médica dos estabelecimentos de saúde com natureza jurídica de entidade pública empresarial, integrados no Serviço Nacional de Saúde, aberto pelo Aviso n.º 12330-B/2021, publicado no Diário da República, 2.ª série, n.º 126, de 1 de julho de 2021, vem por este meio requerer que lhe seja aplicado o disposto no n.º 5 do artigo 278.º da Lei n.º 75-B/2020, de 31 de dezembro, que aprovou o Orçamento do Estado para 2021, e que determina que a “constituição da lista de utentes inscritos por médico de família é organizada respeitando as recomendações  da Organização Mundial de Saúde, designadamente cumprindo o máximo de 1917 unidades ponderadas”.
Nestes termos, a constituição de novas listas de utentes para os médicos de Medicina Geral e Familiar que agora vão ingressar e integrar a Carreira Especial Médica ou a Carreira Médica não pode ser superior a 1917 unidades ponderadas, não aceitando o signatário uma lista de utentes que exceda o limite agora definido pela Lei do Orçamento de Estado para 2021.
O/A requerente

(data, local e assinatura)
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